
 

A TEHETSÉGGONDOZÁS FELNŐTTKORA  
18. PTDK A PARTIUMI KERESZTÉNY EGYETEMEN 

 

A Partiumi Keresztény Egyetem immár 18. alkalommal szervezi meg a Partiumi Tudományos 

Diákköri Konferenciát (PTDK). A PTDK a felsőoktatási tehetséggondozás egyik kiemelkedő terepe, mely 

lehetőséget teremt arra, hogy a legkiválóbb és legbátrabb diákok kutatói munkájuk alapján írt 

dolgozataikat védjék meg egy öttagú szakmai zsűri és hallgatótársaik előtt. 

 

Az idei rendezvényre a tíz szakosztályba összesen 154 hallgató jelentkezett, akik közül 135-en 

mutathatják be dolgozataikat csütörtökön, május 7.-én a Partiumi Keresztény Egyetemen (PKE). A 

hallgatók döntő többsége a PKE diákja, ám a résztvevők között jelentős számban vannak más felsőoktatási 

intézményekből is, úgy, mint Szatmárnémetiből, a Babeș-Bolyai Tudományegyetem - Pszichológia és 

Neveléstudományok Karáról, Budapestről, az Eötvös Loránd Tudományegyetemről, 

az Edutus Főiskoláról, a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetemről, A Tan Kapuja Buddhista 

Főiskoláról, a Debreceni Egyetem Gyermeknevelési és Felnőttképzési Karáról, Egerből, az Eszterházy 

Károly Főiskoláról, a Miskolci Egyetemről, a Nyíregyházi Főiskoláról, Győrből, a Nyugat-magyarországi 

Egyetemről, Veszprémből, a Pannon Egyetemről és a Szegedi Tudományegyetem Juhász Gyula 

Pedagógusképző Karáról. 

 

A PTDK a diákok számára elősorban a kutatói kiváncsiság és a szakmai megmérettetés lehetőségét 

teremti meg, de kiváló alkalom arra is, hogy a felsőoktatás különböző intézményeiben tanuló és dolgozó 

hallgatók és tanárok egymással találkozzanak, tapasztalatot cseréljenek és további együttműködési 

terveket szőjenek. 

A rendezvény 9 órakor ünnepélyes megnyitóval kezdődik, majd 10-16 óra között a szakosztályi 

előadásokra kerül sor, 17 órától pedig eredményhirdetéssel,  a konferencia értékelésével és állófogadással 

zárul. 

A szakosztályi ülések előadásain az érdeklődők a helyszínen történő regisztrációt követően 

díjtalanul vehetnek részt. 

A rendezvényről további részletek a ptdk.partium.ro oldalon találhatóak. 

A rendezvény főszervezője, dr. Szász Erzsébet, egyetemi docens. 

 


